

茨城県の景気動向（令和元年 9 月分）における修正について

ホームページに掲載した本文，図表，指数表，月報の一部に誤りがありました。月報の修正箇所については以下のとおりです。

お詫びするとともに訂正させていただきます。

月報の修正箇所について

●表紙 1 概要 (1) 当月の指数

茨城県			
先行指数	CI 値	前月差	変化方向
修正前	85.4	-2.9	4 か月連続低下
修正後	97.1	-1.1	2 か月ぶり低下

●1 ページ「C I 採用系列の寄与度表」

先行系列（「L 1 建設財生産指数」から「(7 か月後方移動平均) 前月差」までの全ての行) の全数値

●2 ページ「C I 長期時系列グラフ」

月次 C I，3 か月後方移動平均，7 か月後方移動平均の各グラフ内の「先行指数」系列

●3 ページ「個別系列の数値」

先行系列 「L 6 不渡手形発生率」列，「不渡手形発生枚数」列の全数値

●4 ページ「D I 変化方向表」

先行系列内「L 6 不渡手形発生率」，「拡張系列数」，「先行指数 (D I)」の全数値

●5 ページ「D I 長期時系列グラフ」

先行指数のグラフ

●5 ページ「D I 累積指数グラフ」

グラフ内の「先行指数」系列

※1～5 ページまでの修正結果は，修正版月報をご確認ください。